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Descrption Cycle 4 - Caractériser différents types de signaux

¥ Marguer s
question
& Modifier la
question
Question 1 A quoi correspond une année lumiére 7
Incomplet
Noté sur 100 O a. Autemps mis par la lumiére du Soleil pour nous parvenir.
¥ Marguer s
estion " "
9 O b. Aladistance parcourue par la lumiére en 1 an.
& Modifier la
question O ¢ Alavitesse dela lumiére.
O d. Aun temps extrémement long.
Verifier
Quesion2 Un orage est situé & 10 km d'une personne :
Incomplet
Noté sur 100 O a. Elle voit éclair avant de voir le tonnerre.
s M:"‘"*"a O b. Elle voit I'éclair et entend le tonner en méme temps.
question
& Modiierla O ¢ Elle entend le tonnerre avant de voir Iclair.
question
Verifier
Question 3 Parmi les sources de lumigres suivante, quelles sont les sources primaires ?
Incomplet
Noté sur 2,00 Oa Lune
P Cir=dn O b. Soleil.
question
& Modiierla O Telévision allumée
estion
“ O d. Atbre.
Verifier
Question 4 Un son aigu posséde :
Incomplet
Noté sur 100 O a. Une fréquence égale & un son grave.
=l O b. Une fréquence plus basse qu'un son grave.
question
& Modiierla O ¢ Une fréquence plus élevée qu'un son grave.
question
Verifier
Quesion 5 Dans quel(s) milieu(x) la lumiére peut-elle se propager?
Incomplet
Noté sur 200 Oa Lair
(P Cgr=in O b. Ladier.
question
& Modiierla Oc Levide
estion
“ Od. Leau
e Levere
Verifier
Quesion 6 Dans quel(s) milieu(x) un son peut-il se propager?
Incomplet
Noté sur 200 Oa Levide
(P Cgr=in O b. Ladier.
question
£ Modifierla Oec Leau
estion
E O d. Leverre.
Oe Lair
Verifier
Quesion T Quel est le modéle correspondant & un rayon lumineux 7
Incomplet
Noté sur 100 a

¥ Marquerla e

= b
© oders c. /\/\/
S d. /\\/\/

O c
O a
O d

Vérifier

Question 8
B Retrouver ['objet diffusant dans la liste suivante :
ncomplet
Noté sur 100
¥ Marguer s
question
& Modiierla O a. Soleil
estion
“ O b. lave en fusion.
O ¢ Verluisant.
O d. Lune.
Verifier
Quesion9 Une personne regarde la télévision allumée.
Incomplet La lumiére se propage :
Noté sur 100
o=ty O a. Del'ceil de la personne vers I'écran.
= O b. De I'écran vers I'ceil de la personne.
& Modifier la
estion
“ Verifier
Question 10 On considére une box Intemet par fibre optique. Quel type de signal traverse la fibre optique ?
Incomplet
Noté sur 100
¥ Marquer s O a. Signal lumineux.
question
& ety O b. Signal radio.
Question O c. Signal sonore.
Verifier
Question 11 Quelle est la vitesse du son dans I'air ?
Incomplet
Noté sur 100 O a. 300000 m/s
P Cir=dn O b. 340m/s
question
& Modiierla Oc 340km/h
question

O d. 300000 km/s

Vérifier
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crption

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 12
Incomplet.
Noté sur 7,00

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 13
Incomplet.
Noté sur 400

Marquerla
question

& Modifier la
question

Quesion 14
Incomplet.
Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 15
Incomplet.
Noté sur 2,00

Marquerla
question

& Modifier la
question

Quesion 16
Incomplet.

Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 17
Incomplet.

Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 18
Incomplet.

Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 19
Incomplet.
Noté sur 2,00

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 20
Incomplet.
Noté sur 2,00

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 21
Incomplet.
Noté sur 2,00

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 22
Incomplet.
Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 23
Incomplet.

Noté sur 3,00

Marquerla
question

& Modifier la
question

Quesion 24
Incomplet.

Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 25
Incomplet.

Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 26
Incomplet.
Noté sur 2,00

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 27
Incomplet.

Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 28
Incomplet.
Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

Question 29
Incomplet.
Noteé sur 100

Marquerla
question

& Modifier la
question

uer des transformations ci

Glisser chaque formule sur sa catégorie, atomes, ions ou molécules

ATOMES IONS MOLECULES

HO™ Al* CBH120 Cu

Cu?*

H* co,

Verifier

Quelle est la composition atomique de la molécule suivante?

o
o
o

Elle est composée de atome de carbone, atome d'oxygéne, atome d'hydrogéne

et| ¢ atomedazote.

Verifier

o

Lespéce chimique ci-dessous est une :

Verifier

Un ion provient d’un atome ou d'un groupe d'atomes ayant :

O a. Perdu un ou plusieurs électrons
O b. Gagné un ou plusieurs protons
O c. Gagné un ou plusieurs électrons

O d. Perdu un ou plusieurs protons

Verifier

La formule chimique Ci2Hz2011 indique :

O a. Que la molécule est constituée de 11 molécules d'oxygéne.

O b. Que la molécule est constituée de 45 atomes en tout

O ¢ Quilya 12 atomes d'hydrogéne

Verifier

Le dioxyde de carbone est une molécule constituge

O a. D'un atome de carbone et de deux atomes d‘oxygéne

b. D'un atome de carbone et d'une molécule de dioxygéne

O c. Dun atome de carbone et deux atomes de dioxygéne

Verifier

Le fer réagit avec Iacide chlorhydrique. La transformation est modélisée par Iéquation de réaction suivante :

a. Fe+ H*-> Fe?* +H,
b. Fe +2H* > Fe?* + H,
c. Fe2*+2H* > Fe +H,
d. Fe?* +H, > Fe +H,

Parmi ces propositions, lesquelles sont des transformations chimiques?

) a. Onmélange du vinaigre et de I'huile

O b. On porte de I'eau & ébullition

O c. Ondissout du sel dans l'eau

O d. Une bougie brale

O e. Onmélange de la soude avec I'ion cuivre (Il)

Verifier

Le vin rouge contient souvent des ions fer Il et fer Ill. Pour quelles raisons est-il difficile de montrer leur présence avec de la soude?

O . Les couleurs de précipité vont se mélanger

O b. La soude ne réagit quavec les ions fer Il

O Levinest déja coloré

O d. La soude ne réagit pas avec les ions fer Il et Il

Verifier

Parmi les molécules proposées ci-dessous, quelles sont celles majoritairement présentes dans I'eau pétillante?

|)
S
\J

L

o000

Verifier

Une solution neutre a un pH égal & :

Oa 1

b. 7
Oc 13
Verifier

Quand on dilue du vinaigre :

O a. La concentration en ions hydrogéne diminue

O b. Le pH diminue

O c  Lacidité diminue

O d. Le pH se rapproche de 7

Verifier

Les ions majoritairement présents dans une solution aqueuse acide sont :

O a. Lesions sodium Na*

O b. Les ions hydroxyde HO*
O c Lesions cuivre (I) Cu?*

O d. Lesions hydrogéne H*

Verifier

Ce pictogramme signifie :

3

2. Quele produit est nocif

O b. Quele produit est corrosif

O ¢ Quele produit est dangereux pour I'environnement

O d. Que le produit est trés acide

Verifier

L'équation de réaction suivante indique :

CH4 +202 — 2H20 +C02

O a. Que le méthane est un réactif

O b. Que le méthane est un produit

O ¢ Quele dioxyde de carbone est un réactif

O d. Que le dioxygéne est un réactit

Verifier

La combustion de 6 g de carbone dans du dioxygéne donne 22 g de dioxyde de carbone. Quelle masse de dioxygéne  été consommée ?

Oa 169
b. 69
Oc 28g
Od 129
Vérifier

L'ion Fe?* provient d'un atome de fer qui a gagné 2 électrons.

Sélectionnez une réponse :
O Vrai

O Faux

Verifier

Au cours d'une transformation chimique, le nombre d'atomes et de molécules se conservent.

Sélectionnez une réponse :
O Vrai

O Faux

Verifier
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Description

¥ Marquerla
question
& Modifier la
question
Question 30 ére correspondant aux images suivantes sont :
Incomplet
Noté sur 300
Glagon
¥ Marquerla
question
& Modifier la
question Verre d'eau
Atmosphére
Verifier
Question 31 N . = .
B Lucas part en randonnée et emporte une gourde contenant 1L d‘eau dans laquelle il dissout 30 g de sucre. Indiquer la masse totale de sa boisson.
ncomple
Noté sur 200 La masse de I'eau sans le sucre est +
¥ Marquerla
question
& Modifierla La masse totale de la boisson est : +
question
Verifier
Question 32 Les 3 états physiques de la matiére sont :
Incomplet
Noté sur 300
¥ Marquerla
question
& Modifier la
question
Verifier
Question 33 N » . s
Indiquer les changements détats successifs pour passer de It solide 3 I'état gazeux
Incomplet
Noté sur 100
¥ Marquerla
question
& Modifier la
question
O a. Fusion puis vaporisation
O b. Vaporisation puis liquéfaction
O ¢ Solidification puis fusion
Verifier
Question 34 i . N i
B Le diagramme correspondant  la composition de I
ncomplet
Noté sur 100
¥ Marquerla
& Modifier la
=t 9% 35 10% 21% 1% i
= Diazote
% 5% (
‘ . = Dioxygéne
= Gazrares
56% 85% 78%
Oa B
Ob. A
Oc C
Verifier
Question 35 i
B Indiquer la relation mathématique permettant de calculer une masse volumique.
ncomplet
Noté sur 100
¥ Marquer la )
a) p=mxV
B Mogiferla b) _m
queston P v
c) L
p m
O c
O a
Ob
Verifier
Question 36 Indiquer quel graphique représente le changement d'état d'un corps pur.
Incomplet
——— A B c
¥ Marquerla
question
& Modifier la
question
OB
O c
Oa
Verifier
Question 37 Ia ou les bonnes réponses
Incomplet Une substance  Iétat liquide
Noté sur 100
¥ Marquer s O . A une surface libre, au repos, plane et horizontale.
question
& Modifier la
question O b. Prend la forme du récipient qui e contient.
O . Aune forme propre
0 d. Occupe tout le volume disponible.
Verifier
Question 38 Choisir la ou les bonnes réponses
(s Une substance  I'état solide :
Noté sur 100
¥ Marquerla O a. Aune forme propre.
question
& Modifier la
queston O b. Occupe tout le volume disponible
O ¢ Prend la forme du récipient qui e contient.
Verifier
Question 39 . N .
B Indiquer les propositions correspondant & des liquides miscibles entre eux.
ncomplet
Noté sur 100
;:‘:j:";“"“" = [J a Eauetsirop de grenadine
€3 ety O b, Huile et vinaigre
question O e Alcool et eau
O d. Eauet huile
Verifier
Question 40 Choisir Ia ou les bonnes réponses.
Incomplet
Noté sur 100
Une substance & I'état gazeu :
¥ Marquerla
question - o
a. Estincompressible
& vodierls P
question
O b. Prend la forme du récipient qui le contient
O ¢ Occupe tout le volume disponible
Verifier
Question 41 L N . -
B La solubilté du sel dans I'eau & température ambiante est de 358 g/L. On peut donc :
ncomplet
Noté sur 100
;:‘:j:";“"“" = [ a dissoudre totalement 400 g de sel dans 1L d'eau.
B Modiferls O b. dissoudre totalement 100 g de sel dans 0,5 L d'eau.
question

O c. dissoudre totalement 100 g de sel dans 1L d'eau.

Vérifier
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Range les corps célestes par taille croissante.

La lune

Le systéme solaire

La voie Lactée

La planéte Terre

1 Faites glisser votre réponse ici

2 Faites glisser votre réponse ici

3 Faites glisser votre réponse ici

4 Faites glisser votre réponse ici
Verifier

Bételgeuse est 4 640 années-lumiére de la Terre.

Si elle s'éteignait subitement aujourd'hui, dans combien de temps la verrait-on s'éteindre depuis la Terre?

Saisis la valeur dans la premiére case et 'unité dans |a seconde.

Vérifier

L'age de I'univers est estimé a :

O a. 45 milliards d'années.
O b. 13,8 millions d'années.
O c. 138 milliards d'années.

O d. 13,8 milliers d'années.

Vérifier

Le soleil existe depuis :

O a. 45 millions d'années.
O b. Toujours.
O c. 45 milliards d'années.

O d. 45 milliers d'années.

Vérifier

Aprés le Big Bang, qu'est-ce qui est apparu en premier ?

O a. Les premiéres molécules.
O b. Les étoiles.
O ¢ Les premiers atomes.

O d. Les planétes.

Vérifier

La charge électrique d'un électron est :

O a. positive.
O b. négative.
Verifier

La charge électrique d'un proton est:

O a. négative
O b. positive
Verifier

Dans la classification périodique, I'atome de Lithium est not
L .

Sa composition est :

O a. 4protons, 3 neutrons, 3 électrons.
O b. 3 protons, 4 neutrons, 4 électrons.
O ¢ 3 protons, 3 neutrons, 3 électrons.

O d. 3 protons, 4 neutrons, 3 électrons.

Vérifier

Quelles sont les particules constituant une atome ?

O a. Lion, I'atome et la molécule
O b. Lequark, le plasma et le pulsar.
O ¢ Leneutron, le proton et I'électron 2.

O d. Leneutrino, le quasar et e positron.

Vérifier

Une année-lumiére est une unité de :

O a. Durée.

O b. Vitesse.
O ¢ Distance.
Vérifier

Une unité astronomique correspond & la distance :

O 2 Audiamétre du systéme solaire.
O b. Entre la Terre et le Soleil.

O ¢ Entre la Terre et la Lune.

Vérifier

Quelle est la différence entre une planéte et une étoile ?

O a. Ladistance.
O b. L'une est gazeuse, Iautre est rocheuse.

O ¢ L'une est une source primaire de lumire et Iautre un objet diffusant.

Vérifier
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Cycle 4 - Modéliser une interaction par une force

Calculer le poids de Sarah sur Terre.
Données : grere = 10N/kg
m=53kg

Résultat: P = N

Vérifier

Les caractéristiques d'une force :

-Son

-Son

-Sa

-Sa

Vérifier

>

Compléter I'égalité suivante :1700 g =

Vérifier

Un astronaute 4gé de 36 ans va sur la Lune. Son voyage dure 3 jours. Sa masse est de 75 kg. L'intensité de la pesanteur sur Terre vaut 9,8 N/kg.
Lintensité de la pesanteur sur la Lune vaut 1,6 N/kg.

Les données utiles qui permettent de calculer le poids de I'astronaute sur la Lune sont :

75 kg

(3 jours

9,8 N/kg

01,6 N/kg

(36 ans

Vérifier

Dans le systéme international d'unités, la masse s'exprime en :

>

Vérifier

Dans le systéme international d'unités, le poids s'exprime en :

>

Vérifier

Parmi les propositions suivantes, repérer les actions & distance :

O a. Kilian shoote dans un ballon.

O b. Une pomme tombe d'un arbre.

O ¢ Unaimant attire un clou en fer.

() d. Mearion tire sur la poignée d'une porte.

Vérifier

Repérer les affirmations correctes :

O a. Lepoids d'un téléphone sur Terre est de 1,5 N.

O b. Le poids d'un téléphone est de 150 .

O ¢ Lamasse d'un téléphone est de 150 g.

O d. Lamasse d'un téléphone est de 150 kg.

Vérifier

Citer les paramétres dont dépend la force de gravitation entre deux objets :

O a. Ladistance entre les 2 objets

O b. Lavitesse des 2 objets

O Lamasse des 2 objets

Vérifier

myxm,
7

D'aprés la formule : F = G

Choisissez la(les) phrase(s) correcte(s)

O . Sim; diminue, alors F diminue
O b. Sidaugmente, alors F augmente
O c. Sidaugmente, alors F diminue
O d. G est une constante universelle

O e. Sim; augmente, alors F diminue

Vérifier

On souhaite calculer le poids d'un objet. La formule a utiliser est :

Oa P=g/m
Ob. P=m/g
Oc P=Uxl
P=mxg
Verifier

Choisir la bonne représentation du poids de la balle :

Schéma 1 Schéma 2 Schéma 3

O a. Schéma2

O b. Schéma1
Schéma 3
Vérifier

Donner le nom de Iappareil qui permet de mesurer la valeur d'une force :

Réponse :

Vérifier




